

2022年3月28日

株 主 各 位

株式会社ヒノキヤグループ
代表取締役社長 近 藤 昭

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第34期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正内容をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

第34期定時株主総会招集ご通知

(1) 40ページ 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (2) 設備投資等の状況

2. 訂正内容 (訂正箇所に下線を付しております。)

(1) 40ページ 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (2) 設備投資等の状況

<訂正前>

当連結会計年度では、住宅事業にて展示場及び営業所の建物6億93百万円、断熱材事業にて営業用土地・建物1億73百万円等に投資しております。

<訂正後>

当連結会計年度では、住宅事業にて展示場及び営業所の建物6億93百万円、不動産投資事業にて賃貸用不動産の土地・建物14億35百万円、断熱材事業にてリサイクル工場の建物1億73百万円等に投資しております。

以 上